

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

АМУРСКАЯ ПРАВДА

25 ЯНВ 1958

Благовещенск

Газета №

ГАСТРОЛЬНЫЕ ПОЕЗДКИ ТЕАТРА ДРАМЫ

Областной театр драмы совершил гастрольные поездки в города Свободный и Белогорск. Там он показал спектакли «Именем революции!», «С любовью не шутят», «Последняя остановка» и «Три соловья, дом 17».

Артисты театра встретились с участниками художественной самодеятельности клуба управления Амурской железной дороги, Михайло-Чесноковской школы № 60 и другими, посмотрели готовящиеся здесь постановки «За вторым фронтом» В. Сабко и «Женитьба» Н. В. Гоголя, сделали свои замечания и оказали участникам драмколлективов помощь.

Гастрольные поездки театра являются не только культурным событием в жизни того или иного района, но и укрепляют его связи с коллективами художественной самодеятельности. Хотелось бы, чтобы на это особое внимание обратили районные и городские отделы культуры и каждый приезд театра использовали для помощи самодеятельным коллективам в селах и городах. Для этого надо чаще устраивать встречи артистов с участниками самодеятельности.

В. ФРЕЙДИН,
председатель Амурского
отделения Всероссийского
театрального общества.